

# Π Ο Ε Δ Η Ν

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι.

Βρισκόμαστε λίγους μήνες πριν από τις εκλογές, καθώς έχει άτυπα αρχίσει η προεκλογική εκστρατεία και η παροχολογία σε διάφορες κοινωνικές ομάδες.

Τα προβλήματα στο χώρο της υγείας παραμένουν άλυτα, διαρκώς οξύνονται με επιπτώσεις στους εργαζόμενους και στους πολίτες. Είμαστε στο επίκεντρο μιας **κλιμακούμενης επίθεσης** ενάντια στα δικαιώματά μας αλλά και στον δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών Υγείας - Πρόνοιας.

Η **υποχρηματοδότηση και η περικοπή** των κοινωνικών δαπανών έχει βάλει θηλιά στο ΕΣΥ που αδυνατεί να λειτουργήσει και να ανταποκριθεί στο ρόλο του και την αποστολή του. Η νεοφιλελεύθερη συνταγή για λιγότερο κράτος δυστυχώς δεν εξαιρεί ούτε τις υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας. Η εμπορευματοποίηση προχωράει με γοργούς ρυθμούς. Το κοινωνικό αγαθό της υγείας μετατρέπεται σε «**προϊόν**» και ο πολίτης - ασθενής σε «**πελάτη**».

**Οι Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ)** είναι το νέο μοντέλο για την λειτουργία του ΕΣΥ. Ενώ στον βαθμό της εξυπηρέτησης του Δημόσιου χρέους θα πωλούνται τα ακίνητα των Νοσοκομείων σε ιδιώτες και θα ενοικιάζονται κατόπιν από το Δημόσιο. Όλα αυτά είναι ο λεγόμενος κρυφός δανεισμός για να ανταποκριθούμε στις δεσμεύσεις προς τους εταίρους μας για χαμηλά ελλείμματα.

Η απαλλαγή της φορολόγησης όλων των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων οδηγεί σε εκποίηση όχι μόνον των «**Ασημικών της οικογένειας**» κατά την προσφιλή φράση του κου Αλογοσκούφη, αλλά και σε ξεπούλημα της ίδιας της στέγης.

Οι 9.000 προσλήψεις του κου Κακλαμάνη και οι 14.000 του κου Αβραμόπουλου που θα **πλημμύριζαν** τα Νοσοκομεία με προσωπικό είναι ευθεία **πρόκληση και προσβολή** στην νοσημοσύνη τόσο των εργαζομένων στην Υγεία - Πρόνοια όσο και των πολιτών. Μόνιμες προσλήψεις δεν πρόκειται να γίνουν, καθώς είναι στόχος της κυβέρνησης η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων. Τα ιδιωτικά συνεργεία, το επικουρικό προσωπικό, οι συμβασιούχοι, τα προγράμματα stage και το ενοικιαζόμενο προσωπικό είναι το μέλλον που μας επιφυλάσσουν αγνοώντας τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες του συστήματος.

Το ΕΣΥ αντί να **αναπτύσσεται** αξιοποιώντας τις υποδομές σε Νέα Νοσοκομεία, πτέρυγες, χειρουργεία, κρεβάτια μονάδων, νέα ασθενοφόρα, διαρκώς **υποβαθμίζεται, μαραζώνει, διαλύεται**.

Καθημερινά όλο και περισσότερες λειτουργίες περικόπτονται, τμήματα κλείνουν, κρεβάτια ΜΕΘ λιγοστεύουν, χειρουργικά τραπέζια αδρανοποιούνται προς τέρψιν και εξυπηρέτηση των ιδιωτικών συμφερόντων. Τα εργασιακά δικαιώματα καταστρατηγούνται και παραβιάζονται. Η ασφαλής λειτουργία για εργαζόμενους και ασθενείς έχει φτάσει στα όριά της. Το σύστημα λειτουργεί χάριν της αυτοθυσίας και της υπευθυνότητας των λειτουργών του, που έχουν αφιερωθεί μόνοι τους, αβοήθητοι, να βγάλουν το φίδι από την τρύπα.

Το **Νέο Μισθολόγιο** διαρκώς αναβάλλεται. Οι πρόσθετες αμοιβές καθυστερούν να πληρωθούν, ενώ είναι μειωμένες σε σχέση με πέρυσι. Οι αυξήσεις των μισθών μας διαρκώς υπολείπονται του πληθωρισμού και αδυνατούν να αντισταθμίσουν την ακρίβεια που καλπάζει με ξέφρενους ρυθμούς.

Τα 176€ δεν χορηγούνται παρά τις δικαστικές αποφάσεις που πληθαίνουν.

Τα 105€ σε τρία χρόνια και σε τέσσερις δόσεις (17,5€ + 17,5€ εφέτος και από 35€ το 2008 και 2009) είναι αποτέλεσμα των αγώνων που αναπτύχθηκαν από τους υγειονομικούς και τους εκπαιδευτικούς.

Τα **Βαρέα και Ανθυγιεινά** παραπέμπονται διαρκώς σε επιτροπές χωρίς διάθεση για επίλυση του σημαντικού αυτού προβλήματος. Το άνοιγμα του ασφαλιστικού για περιστολή των ασφαλιστικών - συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων κάνει επιτακτική την ανάγκη ένταξης μας στο καθεστώς των ΒΑΕ με οικονομικά και συνταξιοδοτικά ωφελήματα (πλασματικά μισθολογικά κλιμάκια, μείωση του χρόνου συνταξιοδότησης κατά μια πενταετία με πλήρη σύνταξη κ.α.).

### **Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,**

Όποιος αγωνίζεται κερδίζει.

Οι εργαζόμενοι στους ΟΤΑ, αναπτύσσοντας δυναμικούς αγώνες, κατάφεραν να ενταχθούν στα ΒΑΕ.

Όσοι πιστεύουν στις ανέξοδες υποσχέσεις της κυβέρνησης και παραμένουν άπραγοι έχουν μπει σε **λίστες αναμονής**.

Σας καλούμε να πάρετε όλοι μέρος **Μαζικά - Αγωνιστικά** στην Πανελλαδική Απεργία στις **14 Ιούνη** και στην **συγκέντρωση στις 11.30** κάτω από το **ΥΥΚΑ**.

- **24ωρη Πανελλαδική Απεργία**
- **6ωρη Στάση Εργασίας σε Αθήνα - Πειραιά από 9.00 πμ - 3.00 μμ**

## **ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:**

- **ΔΗΜΟΣΙΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ**
- **ΑΜΕΣΗ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ**
- **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**
- **ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕ ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176 €**
- **ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**
- **ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ (ΣΔΙΤ)**
- **ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΝΕ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΑ Δ.Σ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11:30 π.μ.**

**ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**